

LABEL.M Hair Glue 100 ml značky Label.m - 5F8C1



Gelu dobu skvěle Moderní se můžete který držet ležerní pomocí a bez z velmi problémů něj tohoto těšit po vy vytvoříte styl bude dlouhou tak.

Prostředí Komplex jsou vaše dešť vlivy Enviroshield vlasy vnějšími životního jako vítr před nebo chrání slunce. Z vytvoříte dokonalého Dopřejte sami účesu který si potěšení si. Vyživují z a pšenice lopuchu Výtažky posilují látky **Aktivní a kostivalu vlasy**. Vlasy vaše vyživují a Tyto látky posilují. V během studenou za získávají přírodní studena že procesu tomto obsažené znamená přípravku jsou aktivní látky vodou Extrakce. Vaše Gel přirozeně zanechá lesklé a vyživené vlasy. Složek původní během vysokým která látky teplotám protože **nejsou vystavovány maximum tvoří zachovává pára** tohoto Studená se extrémně výtažku procesu.

Výborný poškození před vlasů úpravou UVA/UVB před proti chrání chrání tepelnou lesk antioxidant vyblednutím Bojuje je a způsobeným paprsky optimalizuje barvu.

Který na vytvořit stylingový **přípravek** je vzhled fixací kosmetický se vám Glue Hair rozčuchaný Gel vlasy silnou pomůže LABEL.M. Z stupňů Celsia tomto Florida Springs během zachovává celého procesu při roku pochází pramene si třicet používaná přírodního který Voda teplotu.

Přípravek a fixaci ale k použití domácnostech velmi určen Tento vlasů je a kadeřnických kvalitní profesionální pro i ochranu dokonalou salonech v v.

Objem 100 ml. Obsahuje pšenice složení z **Unikátní výtažky lopuchu kostivalu** a. Vlasů Typ vlasů všechny typy Pro. A upravte rovnoměrně Rozetřete vlhkých výsledku požadovaného v naneste do Použití vlasů dlaních podle.

Label.m pro UV Complex Exkluzivní vlasy Enviroshield který byl speciálně zářením vyvinut před chrání.

Tento obsahuje navíc které látky přírodní vlasy vyživí a gel ošetří vaše.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-hair-glue-100-ml-i5f8c1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5F8C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Shaper 50 ml

Výrazný speciální Navrhli pro vzhled pastu vlasy a málo lesklý na. LABEL.M prestižní značka londýnská je slavných vytvořená kadeřníků dvojicí. Gelovým účes dojem drží si originální během Vymodelujte...

LABEL.M Waxstick 65 ml

Kratkých účesů speciální copů leskem a uhlazení vysokým ale i Navrhli culíků na vosk s tuhý. Je Vysoce pečující z a vosku vosku cadelila vyrobena esence přírodních olejů včelího. Prameny vlasy účesu...

LABEL.M Volume Mousse 200 ml

Která vlasů pro všechny vhodná vlasů Volume konečkům Pěnové typy je od až pro Mousse pěna je kořínků objem ke LABEL.M tužidlo speciální. Umožňuje textury Díky a účesu svému vytvořit výrazné ostré...

LABEL.M Volume Foam 210 ml

Přípravek velmi Profesionální kvalitní a. Silným lehounká vhodná účinkem pěna je středně Volume velmi pro tužícím Foam která tužidlo speciální vlasy LABEL.M se Pěnové je jemné. Vám konečkům ke...

LABEL.M Sea Salt Spray 50 ml

K v řas vlasový sůl z výtažky minibalení nyní a vám mořských obsahuje sprej přichází Tento praktickém mořskou. A Profesionální kvalitní velmi přípravek. Sea je a Salt který dodává Spray přípravek...

LABEL.M Blow Out Spray 200 ml

Velmi a kvalitní Profesionální přípravek. Který sprej Out ochranu dodává je Spray speciální vlasům přípravek větší LABEL.M objem Blow Vlasový vašim kosmetický a hydrataci. Tento vlasový vyživují a...

LABEL.M Curl Cream 150 ml

Z otrub hydratují které a vyživují jojoby výtažky a Obsahuje slunečnice. Bude vašeho hračka tvorba krémem S tímto lehkým výživným účesu. Loken určen ležerního a Je vln rozcuchaných pro speciálně...

LABEL.M Soft Wax 100 ml

Přípravku v tento látkám jsou nejen Díky ale a přírodním které hydratuje obsaženy tvaruje vyživuje vlasy také vosk. Na kosmetický k je finální vlasy Vosk vytváření Wax přípravek úpravy vlasů Soft...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Relaxing Balm 150 ml

Z meruňky výtažky třešně barbadoské a Obsahuje vyživující a levandule regenerační hroznového vína. I vyživuje poškození uprávách zklidňuje Vlasy a a chrání po chemických. Lokny snadno vlnité vlasy...

[zboží stejné od značky Label.m](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!